

# C I U D A D A N I A

PRECIOS DE SUSCRIPCION  
Orihuela un mes . . . . . 0'50 ptas.  
Fuera trimestre . . . . . 1'75

ORGANO DE LA JUVENTUD MAURISTA LOCAL

PERIODICO SEMANAL  
REDACCION Y ADMINISTRACION  
Calle de Loaces, núm. 13

## REIVINDICANDO LA OBLIGACION CIVICA

### LA ACCION MAURISTA CERCA DE LAS CLASES HUMILDES.

Madrid, 6 de Noviembre de 1915.

Sres. D. César de Medina Bocos y D. José de la Cuesta.

Queridos amigos: En el acto de recibir su carta del 27 de Octubre les habria contestado, si tan solamente debiera decir a ustedes el aplauso y la complacencia con que, sin vacilar, acobé y habia de acoger su determinación de establecer un centro de reunión y propaganda en pró de la política que consideramos digna de ser servida y queremos servir. Puesto que con obras dan ustedes testimonio insuperable de estar convencidos, será redundante eucarecerles yo la necesidad y el acierto de su acuerdo. Si no fuesen tantos los que descuidan la obligación cívica a que ustedes atienden, otro semblante tendrían las cosas públicas de nuestra querida España.

Tan solo les diré a este propósito, que me parece doblemente laudable su designio por ver que a semejanza de lo que practican en Madrid los mauristas, van ustedes a emprender labor tan social como política. No vacilen ustedes en enderezar su mayor esfuerzo a la edificación y atracción de las clases humildes, de quienes lamentablemente han solidado desentenderse las que tienen ministerio natural de directoras, abandonando a los más desvalidos y expuestos al embaucamiento interesado de los agitadores, como pasto de las propagandas para los obreros mismos ruinosas, cuanto puedan

serlo para gentes de otra condición. Con desinterés, paciencia y la posible largueza, dando ejemplo en lo poco quienes carezcan de recursos para mayor empeño, a los ricos olvidados de esta obligación de cristianos y de compatriotas, han de extender ustedes su propaganda, metódica y tenaz, entre las muchedumbres populares.

Por indudable tengo que obtendrán copioso fruto, y todavía es mas indefectible la íntima satisfacción que granjearán para sus ánimos propios; en vez de pasarse las horas en renovar la inmundicia de ruindades, injusticias o rapacidades del gremio profesional que hace de la política un modo de vivir para sitario.

Confórtales a ustedes, para no cejar ni desmayar, la certidumbre de que nuestra tendencia ha de prevalecer. Condúzcanse como quienes están advertidos de que su labor ha de perdurar indefinidamente, redoblados ahínco y persistencia, cuando el Gobierno de la nación nos esté encomendado a nosotros, en vez del atropellado forcejeo de quienes tienen por última lejanía de su horizonte asaltar el dominio y racionar a la mas ansiosa parte de la hueste asediadora.

Estos días que tardé en contestarles fueron para contribuir por parte mía, que espero no será infructuosamente, a lo que he de recomendarles a ustedes como final advertencia.

Propende de suyo el entusiasmo de empeños tales como ese de ustedes, a definirse, circunscribirse y amurallarse; natural impulso de las contrariedades, aun de las simples pasividades con que ha troppezado. Este prurito de amojonamientos inmediatos, anejo del celo por la causa política propia, es un error del cual han de preservarse ustedes. Esquiven uste-

des todo lo posible los vituperios las censuras y aun los juicios sobre conductas ajenas, para quienes no faltarán otros tribunales de residencia, y aplíquense a andar sus jornadas propias, facilitando y procurando en vez de estorbarlo, directa ni indirectamente, la adhesión de todos cuantos se sientan atraídos hacia la buena obra que emprenden, venga cada cual de donde venga.

Tengan por cierto que si alguno trae vocación errada y ánimo poco conforme con el espíritu de nuestra política, automáticamente se marchitará y eliminará, con solo persistir ustedes en la fidelidad al pensamiento que sirve de nervio espiritual de su empresa.

En vez de contraposiciones y exclusivismos han de proceder ustedes con atractiva y agasajadora simpatía para todos los colaboradores posibles.

Saluden a los amigos en cuyo nombre escribieron y cuenten con el mayor afecto de

ANTONIO MAURA.



### Relaciones del partido liberal con el conservador

Ante las conveniencias mutuas de los partidos conservador y liberal venían establecidas desde el año 1907 inteligencias o pactos electorales con el exclusivo fin de que siendo ambos los grupos más potentes de la política oriolana, se respetarían respectivamente de antemano los puestos que en buena lid se pudieran sacar. Claro que esto no es ciudadanía, que quiere la lucha en el ejercicio del derecho, pero era conveniente.

La última lucha común en contra de los idóneos de Dato ha hecho estrechar más esas

buenas relaciones y ese deseo de no entorpecerse mutuamente.

Esto es lo natural: esto es lo desde hace tiempo tratado, y lo lealmente observado por el partido maurista, hasta con detrimento de su independencia de partido y preterición de sus propios partidarios: no dificultar en su día la acción del partido liberal.

Pues bien, este ni lo ha entendido nunca así, ni lo entiende, ni lo entenderá. Diferencias; por eso, nosotros somos nosotros, como dijo Maura, y no somos ellos.

Está acostumbrado a haber usufructuado durante más de veinte años el poder, y le viene muy mal no seguir rigiendo los destinos de Orihuela mediante rescriptos imperiales o «ukases» ozaristas.

Estaba convenido que los diputados provinciales fueran «dos conservadores» y «dos liberales». Así fué cuando los conservadores fueron situación; vino luego el partido liberal y por compromiso puramente personal, con determinada persona, que a su vez tenía otro gran compromiso y deseo de satisfacerlo, se cedió y suponemos que solo por aquella vez fueran tres liberales y un conservador; en estas últimas elecciones provinciales creíamos que se volvería a la primera situación, a lo «realmente convenido», pero no ha sido así. Bien es verdad que no hemos tenido gran interés en pedirlo, y recabar el cumplimiento del pacto; pero también es cierto que de eso se han aprovechado los liberales.

Respecto al Ayuntamiento sabido es que lo convenido eran ocho puestos para la oposición. En la última elección ya hicieron cuestión de gabinete que fueran ONCE y los tuvieron; en estas ya querían DOCE, y se han quedado con sus ONCE, po-

niendo al partido conservador en grave aprieto de no poder cumplir sus compromisos con otros grupos.

¿Es esta la verdadera armonía apetecida y contratada? No, es todo lo contrario, es crear dificultades y eso no es armonía, eso no es más que deseo de entorpecer el desarrollo y la acción de nuestro partido.

No se crea por eso que nosotros no exigiremos mañana lo que se dé hoy. Y también debe tener presente dicho grupo político que desde la famosa y saludable lucha de la Liga católica se ha transformado mucho la política oriolana.



«...Esto acontece porque el bando o el cacique local que agravia a sus convecinos, apoya y sustenta en un partido nacional, a quien no le duele cuanto padece el pueblo; cacique que dispone del Poder, que goza influencia y logra que el Gobierno entero le apoye con los formidables resortes colocados bajo su mano; viniendo a resultar que la mayoría vejada del pueblo no lucha con quien le agravia, sino con una máquina exterior gigantesca, con un coloso insensible a sus dolores, indiferente a sus gritos... ¡Dejadle, dejadle al tiranuelo de la aldea, de la ciudad o de la comarca, dejadle a solás cara a cara con sus víctimas, y vereis lo que dura la tiranía!»

(Ateneo, 29 Mayo de 1896.)

A MAURA

## Círculo Católico Obrero

Anteanoche tuvo lugar la 2.ª conferencia del presente curso a cargo del Rvdo. Padre Puch, de la Compañía de Jesús, que desarrolló el tema «Los explosivos modernos».

Elocuentemente, con irreprochable método y gran claridad de exposición, todo adecuado al auditorio a que se dirigía, fué explicando las transformaciones que la ciencia ha introducido en los explosivos, aumentando su fuerza expansiva y evitando la producción de humo y otros accidentes de la combustión.

Desde el invento de la pólvora propiamente dicha, modificaciones de ella, descubrimientos de la nitroglicerina y algodón pólvora, hasta la recientísima trinita, debida al ilustre militar

español Aranz, todo lo hizo pasar por nuestras mentes, acompañando a sus palabras diversidad de proyecciones y ejecutando algunos ejemplos prácticos de sencilla manipulación.

Elocuentemente manifestó que la Química es la raíz de las ciencias aplicadas e industrias modernas «desde la sideral hasta la agricultura» y demostró que tanto mas rica, productora y adelantada será una nación cuantos mas y mejores químicos tenga. La enorme potencialidad de Alemania está basada en que es la dueña de la Química.

Elogió cual se merece al P. Vitoria, comprovinciano nuestro y director del Laboratorio químico del Ebro, gran impulsor de la Química en nuestra Patria.

El domingo próximo disertará el Rvdo. P. Castiñeiras, de la Orden de Franciscanos, sobre «El salario y el trabajo».

Recomendamos a nuestros lectores la asistencia a estos actos de gran provecho instructivo.

## Triunfo del Maurismo

La jornada electoral del domingo 14 no puede ser más honrosa para las huestes mauristas que son las huestes de la ciudadanía y el respeto a la Ley.

En lid escrupulosa, en contra de los mangoneos electoreros del traidor Sánchez Guerra, han triunfado en Madrid los señores don Miguel Maura Gamazo y el Sr. Leyún.

Este triunfo del maurismo representa el resurgir del pueblo sano, del pueblo que acobardado por el crecimiento del «Enano de la ventá» representado por el republicanismo y socialismo imperante que no tiene más fuerza que la que agraden con sus gritos y vocerios, no quiere permanecer más tiempo en silencio, porque ha aprendido muy bien aque las frases de nuestro insigne Maura al decir, que «lo unico sano que en España queda es el pueblo».

Al triunfo de los Sres. Maura y Leyún, hay que añadir el moral obtenido por otros cuatro candidatos que son los Sres. Conde de Limpías, Ballesteros, Bustillo y Gutierrez a quienes solo les han faltado para triunfar 71, 392, 490 y 730 votos respectivamente.

Si a estos candidatos de las derechas se hubieran unido los votos de la Defensa Social no

hubiera sido un triunfo completo y grandioso?

No obstante hay que notar que el triunfo de los mauristas ha sido en aquellos distritos en que parecían predominar y de hecho hasta ahora predominaban los elementos republicanos y socialistas.

Efusivamente esta publicación felicita a los mauristas madrilenos.

Especialmente se complace en felicitar a Don Miguel Maura, a quien le tenemos en gran estima.

En otras partes de España también han obtenido puestas los Mauristas.

En Jumilla después de reñida lucha, han triunfado tres, en San Vicente del Rospeig (Alicante) uno, en Alcoy uno; en Barcelona, Segovia, Salamanca, Coruña, Gijón, Guadalajara, Linares, Valencia, Calatayud, Vitoria, Toledo, Ferrol, Toro, Huesca y Bilbao uno, en Reus, Oviedo, Castellón, Gerona dos, San Sebastián, Santander y Valladolid tres; Palma, cinco.

Estos son los primeros datos.

CANCIONERO MAURISTA

## No duerme, no

Ante las últimas palabras del Maestro.

Parecía dormido el Maestro que en silencio se estaba; y al creerle dormido, temblando lloraba la Patria.

¡Ay! si duerme el Maestro, quien puede salvar nuestra «barca» donde van ideales supremos, santas esperanzas, amor para el pueblo, gloria para España, fé para las almas.

¡Ay! si duerme el Maestro, ¿qué haremos los que vamos en pos de sus sabias doctrinas sublimes?

¿donde iremos los hijos de España a buscar quien gobierne esta «nave» que, perdido el timón y las jarcias se hundiria en los mares revueltos que azotan a España?

¡Ay! si «él» no durmiera «el» podría salvar nuestra «barca»!

Escuchad como claman las voces despertando al Maestro que calla; voz de sus discípulos que tanto le aman.

¡Ay! mirad, ya se ha alzado el Maestro; ya se siente su amante palabra

tan llena de amores, tan llena de Patria.

«— Aunque a veces parezco dormido.... no duerme mi alma:

yo estoy vigilante guardando la «barca» y mi vida daría gustoso si así la salvara.

«Pero yo sin vosotros, tampoco podría salvarla».

CIRO ROYO.

De «La Raza» de Barcelona.

## El discurso de Maura

El Gobierno creía que el señor Maura estaba muerto, y solo estaba dormido.

«La Mañana»

Con estas palabras comentaba «La Mañana», periódico democrata, el efecto producido en el Gobierno y en el Congreso por el discurso pronunciado por Maura en el debate de las reformas militares.

No se puede decir que está muerto, ni siquiera dormido, quien dicta cartas como la que en este mismo número se publica, en la que se establecen normas sobre la actuación de propaganda y atracción al partido de cuantos elementos noblemente vayan tras el ideal.

Menos se puede decir de quienes en la legislatura pasada actuaron constantemente en ambas Cámaras, sobre todo en problemas tan vitales y tan de Gobierno como son de Marruecos y Hacienda pública.

Menos se puede decir ahora que es partido muerto, cuando apenas abiertas las Cortes, Aliendesalazar en el Senado interviene en el debate económico iniciado por la representación catalana, insistiendo en la solución debida a su iniciativa en la legislatura anterior, los bonos de exportación

Y por último, ¿gestará muerto un partido, cuyo jefe tan brillantemente intervino en un debate con un discurso y cuatro rectificaciones, consiguiendo atraer hacia sí toda la Cámara de tal modo, que ya no se discutía la ponencia del Gobierno sino su propia solución del problema?

Tedavía sigue esta discusión, seguramente que intervendrá otra vez el insigne tribuno: todavía le oiremos decir orientaciones para gobernar, que aun no se han dicho desde el Banco azul desde que él lo abandonó en 1909.

Indudablemente él es el estadista que tiene España entre sus hombros de Gobierno. Porque Dato, Cierva, Besada, Sanchez Toca, Romanones, García Prieto, Villanueva, Melquiades... todos estos no estando él podrían hacer algo, pero viviendo él ¿pueden hacerle la mas nimia sombra? Esta es la mayor equivocación de nuestros tiempos.

El Conde de Romanones con su intervención en el debate descubrió la enfermedad mas no

señaló el remedio. Pero Maura enseguida presentó solución como la dió para Marruecos, como la dió para el problema catalán, como la dió en el financiero, como la tiene para el resurgimiento nacional con su admirable proyecto de Administración, encanto de propios y extraños, como la dará seguramente en todos los problemas españoles que se vayan presentando.

Y un hombre con ese arsenal de ideas y soluciones ¿no tiene derecho a desembolverlas y aplicarlas desde el Gobierno? ¿No tienen derecho el Rey y la Patria a que las desarrolle?

¿Hemos de consentir «del Rey abajo todos» que insuficiencias, como las que dirigen actualmente los grupos políticos, arruinen a España, y en cambio Maura, el único capaz de salvarla, vaya a ser un segundo Costa, cuanto mas despreciado antes, mas llorado y reverenciado ahora que ya murió?

CASTOR

## POSTALES MAURISTAS

El Comité Central de Acción Maurista ha editado una colección de Postales de retratos de las personalidades del maurismo primorosamente presentadas, con autógrafos de los mismos señores. Son de interés, no solo a los mauristas, sino a todos los patriotas para conocer a los que dirigen este movimiento y cuáles son sus orientaciones en la política española. Alentamos a todos para que las adquieran y a los mauristas en particular. Los pedidos pueden hacerse en el Centro Conservador Maurista Loaces, 13.

El discurso pronunciado por don Antonio Maura sobre las reformas militares es unánimemente aplaudido por los periódicos derechistas y militares, dato bueno; pero lo es mucho mejor que haya sido combatido por liberales y republicanos. Respecto á ello, lo mejor que se ha escrito es lo que copiamos de nuestro colega madrileño «El Debate».

## FALSO

## ANTICONSTITUCIONALISMO

El discurso que anteayer pronunció el Sr. Maura ha sido muy bien acogido por los elementos milllares, que vivamente desean se dé unidad y permanencia a la suprema dirección de los asuntos técnicos militares. «La Correspondencia Militar» aplaude categóricamente

la tesis desarrollada por el jefe conservador, y sintetiza su parecer en estas palabras:

«El Sr. Maura planteó muy bien el problema de la estabilidad de criterio en su magnífico discurso de ayer; pero debió ahondar mas y detallar la organización de un Estado Mayor Central y su engranaje con los tres poderes: El Real, el Ejecutivo y el Parlamentario».

Es justo hacer constar que el señor Maura se mostró dispuesto a dar cuantas explicaciones juzgaran precisas las Cámaras para conocer íntegramente su pensamiento.

Frente a esa favorable actitud y al asentimiento de los militares señalamos la repulsa del Gobierno y del Sr. Pedregal, que en nombre de la minoría reformista intervino ayer en el debate. Uno y otro han formado su criterio con precipitación lamentable, por mera impresión del momento puramente superficial. Y es lo peor que un juicio tan ligeramente nacido expresa una afirmación tan grave como la de que es anticonstitucional el proyecto del Sr. Maura.

Debieron pensar ante todo, que era ese error demasiado grave para que en él incuriera un político de gran altura mental, que no puede ignorar el abecé de la doctrina parlamentaria; y no advirtieron que son muchos los organismos y Cuerpos de la administración Central —entre otros el Tribunal Gubernativo de Hacienda, que el señor Maura citó—, los cuales actúan con plena independencia de los ministros, sin que a nadie se le haya ocurrido sospechar ni entender que constituyan una negación de la letra ni del espíritu de nuestro Código fundamental.

El Gobierno debió invitar al señor Maura a que explanara y especificara su tesis y a que la vaciara en un proyecto de ley. Creamos que las altas conveniencias del Ejército y de la Patria tienen fuerza suficientemente poderosa para que el Gabinete se impusiera acaso una mortificación, rindiendo ese implícito homenaje al acierto del antiguo caudillo.

Tan solo ante el texto de una proposición de ley, examinando uno a uno sus artículos, una a una las atribuciones asignadas al Cuerpo técnico permanente cuya creación defiende el señor Maura, podría decirse con fundamento sólido si hay ó no infracción de los principios políti-

cos que hemos oído defender con un celo verdaderamente des acostumbrado.

Combatir la creación del Estado Mayor Central por antagónico con la Constitución, cuando no se conoce de aquella entidad sino las líneas generales, nos parece notoria ligereza. Tal acusación sólo será lícito formularla basándola en una confrontación tan minuciosa como sea menester entre el aludido proyecto y las reglas constitucionales. Y es claro que esto exige la previa formación y debate del proyecto del señor Maura.

Que esto se haga es lo que defendemos y preconizamos. En otro caso, seguirá rigiendo la «pragmática del antojo»; la defensa nacional continuará abandonada y raquítica, y no se librará de los males que sobrevengan el mismo régimen parlamentario que el Sr. Dato y el Sr. Pedregal han querido defender.

## TEATRO CIRCO

Durante la pasada semana ha representado en este Teatro la compañía de Carmen López Lagar las siguientes obras: «La Malquerida» de Jacinto Benavente, «El Orgullo de Albacete» de Passo y Abati «La Sobrina del Cura» de Carlos Arniches, «Amores y Amorios» de los Quintero, «La Dama de las Camelias» de Alejandro Dumas(hijo) y don «Juan Tenorio» del inmortal Zorrilla.

En general la interpretación que la compañía ha dado a estas obras ha sido inmejorable.

Carmen López Lagar que es una verdadera artista supo interpretar con gran naturalidad el papel de protagonista en las diferentes obras enunciadas.

Además se distinguieron Carmen López Espada, Isabel Espada, Joaquin Pacheco que lo hace muy bien, Manuel Gutierrez, Ignacio Puigmoltó y Manuel Dominguez.

## Las elecciones del Domingo

Con la elección que el día 14 tuvo lugar en el primer distrito de este término municipal terminaron las prescripciones legales para la renovación bienal de este Ayuntamiento.

El candidato señor Guillón Román retiró su candidatura y en los escrutinios fueron proclamados concejales nuestros correligionarios don Manuel Miravete y don Juan Ayarra y el liberal señor Rebollo.

Entre estos señores y los proclamados el día 7, quedan elegidos 8 mauristas, 7 liberales, 1 jaimista y 1 agrario. Y el Ayuntamiento quedará constituido el primero de Enero por 15 mauristas, 11 liberales, 2 integristas, 1 agrario y 1 jaimista.

## NOTICIAS

Procedente de Holanda, ha recibido nuestro querido amigo y correligionario el dueño del establecimiento «La Puerta del Sol» D. Emilio Salar un gran pedido de lamparas con la marca «Salar Orihuela» que tenemos entendido son de superior calidad.

Para muy en breve se prepara el estreno de la comedia dramática «El triunfo de la ilusión» original de nuestros queridos amigos Don Angel Ezcurra y el popular Domingo Moreno.

El lunes salió para Madrid el digno alcalde de esta Ciudad, nuestro querido amigo Don Manuel Ferris Iváñez.

En el Hondón de los Frailes ha contraído los lazos del matrimonio Carmen Pérez, de Barroja, hija del que fué nuestro amigo, el rico propietario Juan Pérez.

El martes tuvimos el gusto de saludar en esta a nuestro estimado amigo, Don José Pujól, alcalde de San Miguel de Salinas.

Imprenta Vda. e hijos de L. Zerón

LA PUERTA DEL SOL TEJIDOS Y NOVEDADES DESDE EMILIO SALAR

Mayor, 1 - Orihuela

ACADEMIA DE MATEMATICAS

PREPARACIÓN PARA CARRERAS ESPECIALES

Estudios superiores

San Agustín 4=pral.



SECCION DE ANUNCIOS

GRAN ESTABLECIMIENTO DE MERCERIAS Y NOVEDADES DE

RICARDO FERRER LOPEZ

ALFONSO X II.

ORIHUELA

GRAN ALMACEN DE MUEBLES

Idemso surtido en persianas y sillones de mimbre para la presente temporada

CARMELO SUBIELA

SOCCIEDAD GENERAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Abonos químicos y primeras materias para toda clase de cultivos. Representantes en Orihuela

Penalva Hermanos

EL GLOBO

GRAN ESTABLECIMIENTO DE TEJIDOS DE

M. MARTINEZ SIMO

ALFONSO XIII

ORIHUELA

MAQUINARIA AGRICOLA  
PELIX SCHLAYER, SUCEOR DE ALBERTO ALBES

REPRESENTANTE EN ORIHUELA JOSE DE LOSADA

grados de vertederas—Segadoras agavilladoras—Gradas—Cultivadores  
Aventadores—Trillos—Pulverizadores—etc.

NOTA:—Esta casa es sobradamente conocida de los agricultores por los muchos aparatos vendidos en esta región.

JESUS DE SANTIAGO

DE LINEANTE

Planos, Copias, Ampliaciones, Reducciones, Proyectos, Clases de Dibujo lineal, Topográfico y Rotular.

Horas de oficinas de 9 a 2. Santiago 22.—ORIHUELA

LA INDUSTRIAL ORIOLANA

Central Eléctrica—Molinos hinceros y de pimentón—Serrería mecánica  
Plaza de la TRINIDAD

EL ORIOLO

LOS MEJORES GUANOS

SALVADOR ROS

Plaza de S. Agustín—Orihuela

SANTANA LA CARTAGENERA DE

ROGELIO MOYA

Calderón de la Barca  
ORIHUELA

GRAN TALLER DE MÁRMOL

HIJOS DE MIGUEL LEON

CALLE MAYOR NUM. 27 ORIHUELA

En este antiguo y acreditado establecimiento encontrará el público, Columnas y Balaustres, Pedestales, Sarcófagos, Cruces, Lápidas en alto y bajo relieve, Monumentos, Chimeneas, Peldaños para escaleras, Repisas, Gradas, Pilas para baños, Pavimentos y tabletes para muebles, en mármoles de todas clases y colores. Grandes existencias en mármoles Rojo de Asensi y Alicó, Amarillo, Geográfico, Gris novelda, Biola, Araba, Bardiglio de Italia, Buscarrón, Blanco de Camara y de Italia y negros de Bélgica. 10 por 100 mas económico que en otros talleres. No able rebaja en los precios de Lápidas debido a las enormes existencias en mármoles negros. Se ejecutan notables y artísticos trabajos de escultura de ángeles, bustos etcétera.  
Pídase presupuestos y Catálogos de panteones y lápidas.

ACADEMIA DE SANTA TERESA DE JESUS

Enseñanza de las asignaturas del Bachillerato, Magisterio, Correos y Radiotelegrafico, Clases especiales. La mejor garantía que puede presentar esta Academia es la de que ninguno de sus alumnos ha tenido ni un solo suspenso. Para mas detalles dirijanse a los Profesores:

DON MANUEL CALVILLO GONZALEZ Y DON AGUSTIN SANTAMARIA VIDAL

BACHILLERES Y MAESTROS NACIONALES

CALLE DE MUÑOZ NÚMERO 33